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ATAS

SESSÃO DE POSSE DO PREFEITO, VICE PREFEITO E VE-
READORES DE UBERLÂNDIA – LEGISLATURA 2013 E
2016 E MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2013 A 2014,
REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2013, ÀS 18
HORAS, na Sede do Center Convention – Piso C, situ-
ado à Avenida João Naves de Ávila, nº 1331 – Bairro
Santa Mônica: O Mestre de Cerimonia Ademir Reis:
“Senhoras e Senhores, boa noite! A Câmara Munici-
pal de Uberlândia se reune a partir deste momento
em reunião preparatória para a instalação da próxi-
ma legislatura de posse aos Vereadores diplomados e
declaração dos Suplentes, posse ao Prefeito e Vice-
Prefeito e eleição da Mesa Diretora para o biênio
2013/2014. Na abertura deste evento fazemos um
agradecimento especial à Diretoria do Center
Convention, que gentilmente cedeu este espaço físi-
co; à Banda de Música da Prefeitura Municipal de
Uberlândia e a todas as pessoas que colaboraram di-
reta ou indiretamente para a realização deste even-
to, em especial aos companheiros da imprensa local.
Faremos neste momento a composição da direção da
Mesa Diretora dessa Reunião. Para assumir a direção
dos trabalhos nós convidamos Sua Excelência o Vere-
ador Vilmar Resende, Presidente da Câmara Munici-
pal de Uberlândia; Senhor Odelmo Leão, Prefeito
Municipal; Doutor Rondon Pacheco, Ex-Governador do
Estado de Minas Gerais; representando o Poder Judi-
ciário convidamos o Juiz de Direito da 1ª Vara Crimi-
nal,  Doutor José Luiz de Moura Faleiros; represen-
tando o Ministério Público Estadual, Doutor Breno
Lintz;  Bispo Diocesano Dom Paulo Francisco Macha-
do; Pastor Antônio Oliveira da Igreja Batista Central;
Ex-Prefeito Doutor Zaire Rezende, representando o
Presidente da Câmara dos Deputados Deputado Mar-
co Aurélio Sapal Maia; Deputado Federal Weliton Pra-
do, representando o Presidente da Assembléia
Legislativa do Estado de Minas Gerais Deputado Diniz
Pinheiro; Deputado Estadual Luiz Humberto Carnei-
ro; o Magnífico Reitor da Universidade Federal de
Uberlândia, Dr. Elmiro Santos Rezende; Deputado Fe-
deral João Bittar Júnior; Deputado Estadual Elismar
Prado; Deputado Estadual Leonídio Bouças. Repre-
sentando o Deputado Estadual Tenente Lúcio, convi-
do para fazer parte da Mesa, o Secretário Municipal
de Desenvolvimento Social e Trabalho Murilo Ferreira;
o Comandante da 9ª Região da Polícia Militar do Esta-
do de Minas Gerais Coronel da PM Dilmar Fernandes
Crovato; o Tenente Coronel Rocha Lima, Comandan-
te do 36º Batalhão de Infantaria Motorizada; o Dele-
gado Chefe da Polícia Federal em Uberlândia Doutor
Emerson Gonçalves de Aquino; Delegado Chefe do 9º

Departamento de Polícia Civil do Estado de Minas Ge-
rais, Dr. Samuel Barreto de Souza; o Presidente da
13ª Subseção da OAB – Minas Gerais, Doutor Egmar
Souza Ferraz e o Presidente do Sindicato Rural de
Uberlândia, Thiago Soares Fonseca. Agradecemos a
presença do Presidente da UNED Lázaro dos Reis Ma-
galhães, do Presidente da SICOOB Creditril, Charles
Drake Guimarães Gonçalves, do Presidente da CALU,
Cenildes Moura Vieira, do Delegado Regional da Polí-
cia Civil em exercício, Doutor Ademar Carvalho Lei-
te, do Gerente Regional da Caixa Econômica Fede-
ral, Gilmar Pereira, representando a Superintendên-
cia, o Senhor Presidente da FIEMG Regional Vale do
Paranaíba, Pedro Lacerda e o Vice Presidente e Presi-
dente em exercício da OAB Minas Gerais, Doutor Eliseu
Marques de Oliveira. Senhoras e Senhores, passamos
a palavra ao Presidente da Mesa Diretora Vereador
Vilmar Resende. Senhor Presidente em tempo, nós
gostaríamos de convidar à Mesa, representando o
Governo Federal para ocupar seu assento, o Gerente
para Região de Minas Gerais da Secretaria de Rela-
ções Institucionais da Presidência da República, Se-
nhor Joedis Marques Ferreira.” Vilmar Resende: “Se-
nhoras e Senhores, sejam todos muito bem vindos a
esta solenidade. Pedimos a Deus que nos conduza
nesta Sessão tão importante para a cidade de
Uberlândia. Convido os vereadores Professor Neivaldo
e Gláucia da Saúde, para conduzir à Mesa dos Traba-
lhos o Prefeito Gilmar Machado e o Vice-Prefeito Paulo
Vitiello Filho para tomar posse. Nomeio os Vereado-
res eleitos Jerônima Carlesso e Norberto Nunes para
funcionarem como Secretários dos trabalhos, até a
posse da nova Mesa Diretora. Mestre de Cerimônia:
“Senhoras e Senhores faz a abertura oficial desta
Reunião, o Vereador Vilmar Resende Presidente da
Câmara Municipal de Uberlândia.” Vilmar Resende:
“Com a graça de Deus e em nome do povo de
Uberlândia iniciamos os trabalhos e convido a todos
para ouvirmos o Hino Nacional e em seguida o Hino
de Uberlândia, que será executado pela Banda Sinfô-
nica Municipal sob a regência do maestro Elias Go-
mes. Dando prosseguimento aos trabalhos o Prefeito
Municipal Gilmar Machado e o Vice-Prefeito Paulo
Vitiello Filho, eleitos prestarão o compromisso de que
trata o artigo 4º, já observados no disposto nos pa-
rágrafos 2º e 3º. Gilmar Machado, Prefeito eleito de
Uberlândia, de pé fará o compromisso e em seguida
assinará o Termo de Posse”. Prefeito Gilmar Macha-
do: “Prometo manter, defender e cumprir as Consti-
tuições da República e do Estado, a Lei Orgânica do
Município de Uberlândia, observar as Leis Promover o
bem geral do povo uberlandense e exercer o meu
mandato sob a inspiração do interesse público, da
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lealdade e da honra. ASSIM O PROMETO”. Vilmar
Resende: “Senhoras e Senhores – declaro, na forma
da Lei, empossado no cargo de Prefeito da cidade de
Uberlândia para o mandato de 1º de janeiro de 2013
a 31 de dezembro de 2016, o Senhor Gilmar Alves
Machado. Passaremos agora à posse do Senhor Vice-
Prefeito, Paulo Vitiello Filho, que, de pé, fará o com-
promisso e em seguida assinará o Termo de Posse”.
Vice-Prefeito Paulo Vitiello Filho: “Prometo manter,
defender e cumprir as Constituições da República e
do Estado, a Lei Orgânica do Município de Uberlândia,
observar as Leis Promover o bem geral do povo
uberlandense e exercer o meu mandato sob a inspi-
ração do interesse público, da lealdade e da honra.
ASSIM O PROMETO”. Vilmar Resende “Declaro, na for-
ma da Lei, empossado no cargo de Vice-Prefeito da
cidade de Uberlândia para o mandato de 1º de janei-
ro de 2013 a 31 de dezembro de 2016, o Senhor
Paulo Vitiello Filho”. Mestre de Cerimônia: “Senhoras
e Senhores, anunciamos neste momento a assinatura
de entrega e recebimento da Prefeitura Municipal de
Uberlândia, pelo Ex-Prefeito Odelmo Leão e o Prefei-
to eleito e já empossado, Gilmar Machado, perante
a Câmara Municipal de Uberlândia, para o exercício
2013 a 2016, sendo que Odelmo apresentará a Gilmar
Machado os seguintes documentos: resultado provi-
sório das Administrações Direta e Indireta do Municí-
pio; demonstrativo da dívida consolidada e demons-
trativo da dívida flutuante – provisória. Convido o
Senhor Ex-Prefeito Municipal e o Senhor Prefeito

empossado para assinarem o Termo de entrega de
recebimento da Prefeitura Municipal de Uberlândia,
que diz o seguinte ‘No dia primeiro de janeiro de
2013, nas dependências do Center Convention pre-
sentes o Senhor Odelmo Leão Carneiro Sobrinho Ex-
Prefeito do Município de Uberlândia e o Senhor Gilmar
Alves Machado Prefeito eleito e já empossado peran-
te a Câmara Municipal, procedeu-se o ato de entre-
ga e recebimento da Prefeitura Municipal de
Uberlândia, tendo o Excelentíssimo Senhor Ex-Pre-
feito apresentado ao seu sucessor os seguintes docu-
mentos: demonstrativo da dívida consolidada e de-
monstrativo da dívida flutuante – provisória’ e, para
constar lavrou-se este Termo em 03 (três) vias que
serão respectivamente assinados pelo Excelentíssimo
Senhor Ex-Prefeito Municipal que deixa o cargo e o
Excelentíssimo Senhor Prefeito que toma posse e duas
testemunhas, ficando uma via para o primeiro, ou-
tra em poder do segundo e a terceira via vai para os
arquivos da Prefeitura Municipal é o que se transcre-
ve neste livro. Para assinar como testemunha convi-
damos o Senhor Presidente da Câmara Vilmar Resende
e o  Magnífico Reitor da Universidade Federal de
Uberlândia Professor Doutor Elmiro Resende. As au-
toridades retornarão aos seus lugares. Senhoras e
senhores o Cerimonial da Câmara Municipal  de
Uberlândia, registra e agradece a presença de todos
os Secretários Municipais, Presidentes e Diretores de
Fundações e Autarquias do Governo Odelmo Leão que
estão aqui presentes. Mestre de Cerimônia: “Senho-
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ras e Senhores para o seu pronunciamento o Ex-Pre-
feito Odelmo Leão”. Odelmo Leão: “Senhoras e Se-
nhores, boa noite! Meu caro Prefeito eleito e
empossado neste momento Gilmar Machado e Se-
nhora, meu caro Vice-Prefeito Paulo Vitiello Filho,
desejo a vocês e toda sua equipe um profícuo traba-
lho em prol do povo de Uberlândia, que Deus abençoe
vocês para que, realmente, vocês possam dar conti-
nuidade  a tudo que há de bom para nossa popula-
ção. Parabéns pela eleição e felicidades. Senhor Pre-
sidente da Câmara Vilmar Resende em seu nome saúdo
as Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores elei-
tos desejo a cada um dos Senhores e Senhoras um
profícuo mandato em benefício do povo de
Uberlândia. Meu caro amigo e eterno governador dos
mineiros, exemplo de homem público governador
Rondon Pacheco, meu caro Ex-Prefeito Zaire Rezende,
meu caro Dom Paulo Bispo da Diocese de Uberlândia,
meu caro Pastor Antônio de Oliveira da Igreja Batista
Central de Uberlândia, meus caros Comandantes:
Tenente Coronel Rocha Lima e Coronel Dilmar Crovato,
Major Itamar do Corpo de Bombeiro, Delegado Fede-
ral Emerson de Aquino e Doutor Samuel Barreto da
Polícia Civil, Senhores representantes do Poder Judi-
ciário e do Ministério Público, meus caros Deputados
Estaduais, Federais aqui presentes, caro Professor
Elmiro Reitor da Universidade Federal de Uberlândia.
Senhoras e Senhores as minhas primeiras palavras é
para agradecer a Deus, a tudo aquilo que ele realizou
nas nossas vidas durante esses oito anos, sem Ele
nada seria possível. Agradecer o povo de Uberlândia
pelo carinho e a confiança que dedicaram a mim e a
minha família nesses últimos oito anos. Agradecer as
Senhoras Secretárias, Secretários, Servidores Públi-
cos, Colaboradores que estiveram comigo. Agrade-
cer a Câmara Municipal de Uberlândia, aos Ex-Verea-

dores pelo apoio dado à cidade de Uberlândia. Meu
caro Prefeito Gilmar Machado, vou ser breve, mas
alguns pontos eu queria aqui relatar. Saúde Pública é
o maior desafio dos Prefeitos no Brasil e eu volto a
insistir aqui com muita tranquilidade.... eu estou
muito tranquilo, vocês não sabem o que é um ho-
mem estar tranquilo na alma.... tranquilo.... é um
desafio Gilmar, a mortalidade infantil no Brasil hoje
de cada mil crianças nascidas morriam dezesseis,
quando assumi a cidade de Uberlândia morriam tre-
ze e hoje morrem oito. Nada mais precisa se fazer
com relação à saúde pública, mostra que o município
cumpriu o seu dever constitucional que é fazer a aten-
ção primária na saúde pública, dois dos PSF's, dois
dos UBS's, das UAI’s e agora do Hospital Municipal
que é o melhor Hospital Público do Brasil e tenho a
certeza que continuará a serviço do povo de
Uberlândia. Recebemos as menções sobre a Excelên-
cia de aleitamento materno e várias outras menções
na saúde pública de nossa cidade, receberam  o Selo
qualidade em gestão nos 44 PSF's da cidade de
Uberlândia, não é o Ex-Prefeito que está falando,
Uberlândia é a única cidade mineira que tem Hospi-
tal Público credenciado pela ONA. Na educação, meu
caro Preito Gilmar Machado, que, aliás, é uma área
que vossa Excelência entende muito, não é o Ex-
Prefeito que está dizendo. Nós recebemos semana
passada o Prêmio Paulo Freire, apenas três municípi-
os brasileiros receberam este prêmio dado pelo MEC
como reconhecimento da educação infantil e funda-
mental da nossa cidade. Desenvolvimento social meu
caro Gilmar saímos de um orçamento de quatorze
milhões de reais para mais de trinta e cinco milhões
de reais e subvenções ultrapassamos, aprovado pela
Câmara logicamente quase cento e trinta milhões de
reais de subvenções para as áreas sociais da cidade
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de Uberlândia. Meu caro Gilmar, o DMAE hoje é o
melhor instituto de água municipal do Brasil, nós en-
tregamos essa semana no último dia trinta e um a
Estação da Sucupira, quase no seu limite máximo de
produção, dois mil litros por segundo, o Bom Jardim
já está no seu limite de dois mil litros, sendo que a
Sucupira no projeto que nós já deixamos em anda-
mento no valor de três milhões de reais para ser
aplicado, chegará a mais quatrocentos litros. As es-
tações da nossa cidade vão chegar à sua carga máxi-
ma de abastecimento, quatro mil e quatrocentos li-
tros por segundo, isto para uma população em torno
de um milhão e cem mil habitantes. O IBGE declarou
que nós temos uma população de seiscentos e
dezenove mil. O DMAE em novembro de 2011 tratou
quatro milhões e duzentos mil metros cúbicos de água
e ofereceu à população, se nós considerarmos uma
média per capta de consumo de cento e setenta mil
litros abasteceu a população de mais de setecentos
mil habitantes. Só a AMBEVE que vai entrar em ope-
ração em janeiro de 2014, já tem contratada na
Represa de Miranda quinhentos litros por segundo.
Isto representa uma população de duzentos mil habi-
tantes, por isso nós deixamos encaminhados, no PAC
a primeira proposta de captação de água na Capim
Branco I para que se dê início dessa captação, por-
que alguns dizem que não precisa se preocupar, eu
diria a Vossa Excelência, deve se preocupar sim, por-
que as coisas acontecem muito velozmente na cida-
de de Uberlândia. Então nós estamos deixando enca-
minhado junto ao PAC um projeto de mais de duzen-
tos milhões de reais para que possa se iniciar essa
captação do Capim Branco I, onde nós já temos todo
o projeto aprovado através dos órgãos ambientais.
No Transporte Público, quero dizer a Vossa Excelên-
cia também que deixamos encaminhado, que nós
estamos nessa luta desde 2008, para obtermos re-
cursos junto ao BNDES, uma carta consulta aprovada
voltamos novamente agora e oferecemos nova pro-
posta ao PAC tivemos audiência pública em Brasília
para representar os interesses da cidade de
Uberlândia, para que também, nesse setor nós fize-
mos os encaminhamentos necessários para que
Uberlândia possa receber os recursos necessários, e
dizer mais a Vossa Excelência, meu caro Gilmar, as
vezes alguns desavisados dizem que o Projeto nosso
tem que desapropriar o hipermercado, não, a con-
cessão do hipermercado, da 365, da Minervina, já
consta autorização da implantação do viaduto no es-
tacionamento do hipermercado, portanto deixamos
tudo encaminhado. No desenvolvimento econômico
foi um grande desafio, nós saímos de um BIP de seis
bilhões de reais em 2005 e hoje somos dezesseis bi-
lhões de reais. Na área de habitação foi um grande
desafio, mais de 18 mil unidades, já foram entre-
gues, mais de quatro mil regularizadas, como os Bair-
ros que esperavam há anos na COHAB, Luizote,
Segismundo, Santa Luzia, deixei para Vossa Excelên-
cia, aprovado em fase de escrituração para que se

resgate os moradores do Minas Gerais, as suas escri-
turas aguardadas há mais de 20 anos. Na cultura,
meu caro Gilmar Machado, quero dizer a Vossa Exce-
lência, que investimos como nunca se investiu na his-
tória da cidade de Uberlândia. O Teatro Municipal,
eu gostaria de deixar, inclusive foi encaminhado à
Comissão de Transição à partir de janeiro que a em-
presa construtora estará à disposição de Vossa Exce-
lência, para que comece instalar os equipamentos
que tínhamos riscos de funcionamento, que são as
varas cênicas, os elevadores, o acabamento da acús-
tica, para que quem for administrar o Teatro, Gilmar,
possa aprender e fazer um bom uso daquela obra, e
dizer mais à Vossa Excelência, a empresa doou toda
a segurança até o final deste mês, conforme tam-
bém o tratamento da jardinagem do Teatro. Fomos
credenciados para a Copa do Mundo de 2014 e para
as Olímpiadas de 2016. Recebemos meu caro Gilmar,
com muita honra da ONU o Título de Cidade Holística,
onde representamos, disputando com quatro outros
países de mundos emergentes a acessibilidade em
Dubai, é um prêmio que faz referência ao trabalho
feito à cidade de Uberlândia. E para encerrar quero
dizer que estamos entregando o orçamento de mais
de um bilhão e setecentos milhões de reais, com a
dívida fundada, conforme disse a Vossa Excelência,
noventa e nove milhões, dívida esta que vai ser vencível
até 2033. Agora meu caro Gilmar, para encerrar, vou
passar às vossas mãos, porque fiz questão de solici-
tar uma auditoria na Prefeitura, feita Valta-Al  auditas
independentes e PECOF, que inclusive está neste mo-
mento fazendo auditagem na PRODAUB. Para que eu
pudesse passar às vossas mãos tudo aquilo que real-
mente retrata a Prefeitura de Uberlândia e aqui tem
coisas que Vossa Excelência poderá observar, por
exemplo, a queda do IPI que está prejudicando os
municípios, do ICMS que está prejudicando os muni-
cípios, como uma que o município está fazendo, meu
caro Gilmar, que não é função nossa de média e alta
complexidade. O município de Uberlândia, no último
levantamento de setembro deste ano tinha cento e
vinte e três milhões de reais de despesas, hoje deve
ter mais de cento e trinta e cinco milhões de reais do
nosso município pagando coisa que não é função nos-
sa e nós estamos na Justiça para que nosso município
possa arrecadar esse dinheiro e vir fazer benefício
para o povo de Uberlândia. Tem mais na recuperação
de créditos Gilmar, fiz questão de deixar tudo orga-
nizado para Vossa Excelência. O nosso VAF o recurso
da Souza Cruz está aqui, nós temos ainda lá para
buscar quatrocentos e vinte e sete milhões de reais,
basta agora acionar o escritório de São Paulo que
está contratado para isso, para entrar na fase se-
guinte. Mas não vou me alongar mais, procurei fazer
da melhor forma possível, o nosso encontro para que
pudesse fazer a sucessão, foi feita da melhor manei-
ra possível. Quero cumprimentar sua equipe de tran-
sição e nós procuramos fazer de uma maneira séria
e correta, então, quero, portanto desejar a Vossa
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Excelência um feliz mandato, que Deus abençoe sua
vida, que você possa chegar aqui quiçá no seu segun-
do mandato sentir como eu estou me sentindo. Eu
estou feliz porque fiz o que pude pelo nosso povo.
“Que Deus abençoe a nossa cidade”. Mestre de Ceri-
mônia: “Senhoras e Senhores fez uso da palavra o
Ex-Prefeito de Uberlândia o Senhor Odelmo Leão Car-
neiro Sobrinho, que neste instante acompanhado de
Sua Excelência o Ex-Governador do Estado Rondon
Pacheco, deixarão o local, conforme determina o Pro-
tocolo Oficial de Sessões desse porte. Nós pedimos
aos senhores e senhoras por favor o aplauso a estas
duas grandes autoridades, a esses dois homens públi-
cos de Uberlândia.” Houve a apresentação de dois
números musicais, em homenagem aos convidados:
o Quarteto Castelo forte, da Igreja Assembléia de
Deus. Termo de Posse dos vereadores. Mestre de Ce-
rimônia: “Boa Noite! E vamos dar prosseguimento a
cerimônia de posse. Os Senhores Vereadores eleitos,
de acordo com o Regimento Interno da Câmara Mu-
nicipal já apresentaram à Mesa Diretora seus diplo-
mas e declarações de bens, cujas autenticidades fo-
ram comprovadas pelo Senhor Presidente. Eu convido
o vereador eleito mais votado, Ismar Prado, para
fazer a leitura do compromisso ao mesmo tempo
solicito aos senhores vereadores e vereadoras que
fiquem de pé, estendam o braço direito e repitam
juntamente com o Vereador Ismar Prado o compro-
misso”. Ismar Prado: “Prometo manter, defender e
cumprir as Constituições da República e do Estado, a
Lei Orgânica do Município de Uberlândia, observar as
leis, promover o bem geral do povo uberlandense e

exercer o meu mandato sob a inspiração do interes-
se público, da lealdade e da honra.”. O mestre de
cerimônia fez a chamada por ordem alfabética dos
seguintes vereadores: Adriano Zago, Alexandre No-
gueira da costa, David Thomaz Neto, Delfino Eurípedes
Marques Rodrigues, Estevão Gonçalves Bittar, Felipe
José Fonseca Attiê, Flávia Carvalho, Gláucia Galante
Buissa, Helvico José Queiroz Júnior, Isac Francisco da
Cruz, Ismar Fernandes Peixoto, Juliano Ribeiro Mo-
desto, Leles José de Lima, Marcio Nobre Teixeira,
Marcos Batista Gomes, Maria Jerônima Batista
Carlesso, Mastroiano de Mendonça Alves, Michele Gui-
marães Bretas, Neivaldo de Lima Virgílio, Norberto
Carlos Nunes de Paula, Paulo Roberto Corrêa Bouças,
Rodi Nei Borges, Rosenvaldo Correia de Mendonça,
Sebastião Nunes da Silva, Vilmar Rezende Pereira,
William José da Silva e Wilson Arnaldo Pinheiro que ao
ser proferido seus nomes responderam “Assim o Pro-
meto”. Em seguida cada um assinou o termo de pos-
se. Vilmar Resende: “Senhoras e senhores, declaro
empossados os vereadores da Câmara Municipal de
Uberlândia para a Legislatura 2013/2016”. Mestre
de Cerimônia: “Neste momento nós convidamos Sua
Excelência o vereador Vilmar Resende - Presidente
da Câmara Municipal de Uberlândia para fazer uso da
palavra”. Vilmar Resende: “Senhoras e Senhores eu
gostaria de agradecer a Deus esta oportunidade que
nós estamos tendo, cumprimento o Prefeito já
empossado Gilmar Machado seu vice Paulo Vitello Fi-
lho em nome dos senhores saúdo todo os membros
que compõem essa Mesa Diretora. Quero saudar em
especial todas as pessoas  que aqui estão Gilmar e
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Idari em nome de vocês saudar todas as pessoas es-
peciais, recebam minha eterna gratidão e quero pe-
dir uma salva de palmas à todas as pessoas que aqui
vieram de uma forma ou de outra prestigiar este
momento de cidadania da cidade de Uberlândia. Quero
agradecer a todos os nossos vereadores que encerra-
mos os nossos mandatos ontem, dia 31 de dezem-
bro. Obrigado a cada um dos senhores vereadores e
vereadora Jerônima Carlesso, por tudo que vocês fi-
zeram em prol da cidade de Uberlândia. E graças ao
empenho e ao desempenho de cada um dos Senhores
que nós pudemos naquela Casa aprovar mais de no-
vecentos projetos, mais de quatorze mil requerimen-
tos, graças ao empenho de cada um dos Senhores.
Projetos esses que vieram dar à Uberlândia, para
que o Prefeito Odelmo Leão pudesse fazer uma boa
administração, obrigado a cada um de vocês, porque
também na sexta-feira entregamos ao Poder Execu-
tivo nas mãos do Prefeito um cheque no valor de dois
milhões de reais que foi o valor que nós economiza-
mos naquela Casa, e quero dizer aos nossos colegas
vereadores e vereadoras ora empossados que nós tam-
bém possamos fazer juntos um grande trabalho na-
quela Casa, com certeza ao lado de Márcio Nobre
que irá assumir a nossa Presidência, que nós possa-
mos cada vez mais olhar por pessoas da nossa cida-
de, sobretudo aquelas pessoas mais carentes, que
nós possamos sim, ajudar o novo Prefeito, vice-Pre-
feito e Senhores Secretários a fazer uma administra-
ção que o povo de Uberlândia merece. Que Deus pos-
sa iluminar todos os senhores Vereadores e
Vereadoras, que possa iluminar o Senhor Prefeito e
Vice-Prefeito e Senhores Secretários. Que Deus dê a
benção a cada um de vocês. Uberlândia vamos cada
vez mais em frente! Deus lhe pague por tudo aquilo
que vocês fizeram por nós. Obrigado e vamos conti-
nuar a nossa posse”. Mestre de Cerimônia:  “Senho-
ras e Senhores teremos nesse instante um ato sim-
bólico de posse dos Senhores Secretários Municipais,
posse que deveria acontecer amanhã de manhã na
sala de reuniões do gabinete do Prefeito Gilmar Ma-
chado, mas ele decidiu fazer aqui hoje, porque ama-
nhã segundo ele, é trabalho.” O mestre de cerimônia
citou cada um dos nomes dos Secretários para que os
mesmos ficassem de pé, após o Prefeito Municipal os
declarou empossados.  Mestre de Cerimônia : “Se-
nhoras e Senhores neste momento nós convidamos
para fazer uso da palavra Sua Excelência o Prefeito
Municipal eleito e empossado da cidade de Uberlândia
Gilmar Machado. Gilmar Machado: “Presidente Vilmar
Resende, Presidente da Câmara Municipal de
Uberlândia, no qual quero cumprimentar e saudar
todos os vereadores e vereadoras empossados, quero
desejar sucesso, que Deus, realmente possa abenço-
ar a cada um de vocês nesta nova missão, nova tare-
fa, é o que o povo de Uberlândia espera de cada um
de vocês. Meu amigo e companheiro de jornada, de
caminhada Paulo Vitiello, nós estamos iniciando hoje
meu companheiro uma nova caminhada. Caminha-

mos durante a campanha e agora teremos que
retornar onde caminhamos para exatamente honrar
aquilo que comprometemos com o povo dessa cida-
de. Dr. José Luiz Faleiros nossos cumprimentos em
nome do Poder Judiciário; Dr. Breno Lintz nós quere-
mos saudar em nome dos Promotores de Justiça do
Ministério Público, muito obrigado pela presença; Dom
Paulo Francisco Machado, Arcebispo Diocesano; meu
Pastor Antônio de Oliveira muito obrigado pela pre-
sença e pelo aconselhamento diário, o incomodo sem-
pre, muito obrigado pela presença aqui; Ex–Prefeito
e amigo Zaire Resende muito obrigado pelos conse-
lhos, pelas orientações e pela presença aqui, em seu
nome queria saudar e ressaltar também todos os Ex-
Prefeito, Prefeito que me passou o cargo agora,
Odelmo Leão; Ex-Prefeito que temos orado pela sua
família e por ele também, Paulo Ferolla que se en-
contra com problema de saúde, nos temos pedido e
intercedido por ele, saudar também todos os Ex-Pre-
feitos que muito contribuíram com esta cidade e es-
pero dar também minha contribuição como vocês já
deram por esta cidade; meu companheiro, amigo
Deputado Weliton Prado quero agradecer seu apoio,
sua ajuda e vamos precisar muito do seu apoio em
Brasília, para continuar os nossos trabalhos ali. Que-
ria saudar também o Deputado João Bittar, João quero
te agradecer, o apoio também, inclusive já nos aju-
dando, você já vai nos ceder, repassando alguns es-
paços do seu trabalho para que nós possamos acolher
crianças, que vamos precisar rapidamente colocar na
sala de aula, então desde já espero poder continuar
contando com seu trabalho em Brasília; Deputado
Estadual Luiz Humberto Carneiro, quero Luiz
Humberto te agradecer o apoio e dizer que muita
gente diz que a eleição terminou e você foi uma
pessoa, e você sabe disso, do carinho e respeito que
tenho por você, você sabe do carinho que minha casa,
minha esposa tem com a sua esposa, quero dizer que
nós vamos precisar muito do seu trabalho, sei que
você vai continuar trabalhando por Uberlândia e des-
de já agradeço o trabalho que você vem fazendo,
continuando seu esforço em Belo Horizonte para que
nós possamos ter as escolas do Shopping Park  e ou-
tras que eu sei que está trabalhando, o seu apoio
para polícia militar, para que possamos ter o 3º Bata-
lhão de Policia Militar de Uberlândia. Eu quero dizer
que, todo o povo de Uberlândia viu durante toda a
campanha que queremos trabalhar com Brasília, mas
também com Belo horizonte, eu tenho certeza que
você vai continuar sendo parceiro do povo de
Uberlândia e pode ter certeza que da minha parte,
terá todo meu reconhecimento e também do povo
de Uberlândia. Quero saudar meu companheiro e
amigo Elismar Prado, nosso grande parceiro, obriga-
do eu tenho certeza que nós vamos poder contar
muito... continuar contando com seu apoio, com seu
trabalho; Deputado Leonídio Bouças que assume sua
vaga na Assembleia Legislativa, fomos colegas em
Belo Horizonte, você está voltando eu tenho certeza
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que vai contribuir muito para nossa cidade, queria
saudar também o Deputado Tenente Lúcio que não
está aqui, mas o Murilo está aqui representando-o,
um grande parceiro e também tenho certeza que vai
ser um grande colaborador; como também a nossa
Deputada Liza Prado, a qual quero também fazer
referência e agradecer. Saudar meu amigo Reitor da
Universidade Federal de Uberlândia Doutor Elmiro
Santos Resende, muito obrigado pela sua presença,
conosco aqui nesta noite. Coronel PM Dilmar Ferreira
Crovato muito obrigado por tudo, pelo apoio que a
polícia militar sempre vem dando a todos nós, da
nossa cidade, espero continuar contando com seu
apoio. Tenente Coronel Rocha Lima que assumiu re-
centemente nosso comando do 36º Batalhão de In-
fantaria Motorizada, muito obrigado pela presença;
Doutor Emerson Gonçalves de Aquino, Delegado Che-
fe da Policia Federal de Uberlândia; Dr. Samuel Barreto
de Souza, Delegado Chefe do 9º Departamento da
Policia Civil do Estado de Minas Gerais; Doutor Egmar
Souza Ferraz, Presidente da 13º Subseção da OAB,
muito obrigado pela presença; Thiago Soares Fonse-
ca, Presidente do Sindicato Rural de Uberlândia mui-
to obrigado pela sua presença. Para mim é uma hon-
ra muito grande, espero continuar fazendo grandes
parcerias ali, meu amigo que veio de Brasília repre-
sentando nosso Governo Federal Joédis Marques
Ferreira muito obrigado, querido leve nosso abraço à
nossa Ministra Ideli, nós vamos precisar muito de con-
tar com o apoio de Brasília. Meus amigos, minhas
amigas vou ser breve, quando fui diplomado escrevi
um pronunciamento que estava muito... esse foi um
dia realmente marcante, porque foi um certificado
que mais de vinte anos na minha vida pública sonhei
de um dia poder administrar a cidade de Uberlândia,
então resolvi escrever para não deixar a emoção es-
quecer algumas coisas, mas hoje eu disse para o pes-
soal o seguinte: hoje eu quero falar o que vier no
coração, porque hoje para mim, eu sei da responsa-
bilidade quando recebi da mão do Prefeito Odelmo
Leão a incumbência e os documentos do Município de
Uberlândia para que a partir de hoje, desse momen-
to assumir a prefeitura da cidade de Uberlândia. Sei
da responsabilidade e do compromisso que estou hoje
assumindo com o povo dessa cidade. Durante a tran-
sição, a equipe e eu quero agradecer a cada um
deles, a equipe procurou não criar nenhum proble-
ma, nenhum obstáculo para que a equipe que estava
trabalhando. Durante todo o processo procurei estar
ausente, não criar nenhum transtorno para o Prefei-
to que concluía seu trabalho. Não fui a nenhum ór-
gão municipal, para exatamente não criar nenhum
transtorno. Como aprendi com a minha mãe, você
só entra em um lugar quando você é convidado, e eu
só vou entrar na Prefeitura de Uberlândia amanhã
pela manhã, porque já recebi agora a autorização
oficial e formal do povo dessa cidade para assumir
esse trabalho. Então eu quero dizer a cada um de
vocês, quero aqui na presença dos meus irmãos, mi-

nha mãe não pôde estar aqui, mas meus irmãos es-
tão, minha irmã Helena, meu irmão Gilberto, minha
irmã Sandra, meu irmão Daniel, quero dizer a cada
um de vocês, a minha esposa Rosângela que tem
duas missões continuar cuidando da nossa casa e tam-
bém me ajudando na Prefeitura. Quero aqui tam-
bém a presença de meus filhos Gustavo e Letícia e
Lucas que hoje não está aqui, a presença do meu
sogro José Paniago, minha sogra Jandira é quem fi-
cou no lugar da minha mãe, meu cunhado, meus
familiares que estão aqui e na presença de cada um
de vocês dizer que farei de tudo. Quero aqui agrade-
cer as palavras que foram feitas aqui... ditas pelo
Dom Paulo, pelo Pastor Antônio e dizer que tenho
clareza de que nós temos um grande desafio.
Uberlândia é uma cidade que cresceu muito, eu sei
porque cheguei nessa cidade com sete anos de idade
em 1968 para morar ali na Cidade Industrial, moran-
do dentro da Escola da Cidade Industrial onde minha
mãe era zeladora, porque não tínhamos condições
de pagar aluguel e Deus me deu o privilégio e a opor-
tunidade de estudar, que o povo dessa cidade pagou
meus estudos, porque sempre estudei em escola pú-
blica. Depois de vinte e dois anos de vida pública
Deus me deu o privilégio de hoje chegar à Prefeitura
de Uberlândia. Quem sabe quando eu cheguei nessa
cidade, quem sabe da forma que vivi minha vida toda,
trabalhando ali na cidade industrial, vendendo meus
doces, vendo a cidade crescer, depois tive a oportu-
nidade de ter meu primeiro emprego, e aqui eu que-
ro agradecer a Deus porque colocou na minha vida
uma pessoa que me deu oportunidade e tive minha
carteira assinada com dezesseis anos, lá na Ótica
Imperial com o Alceu Santos, lavei muito aquela es-
quina da Praça Tubal Vilela e vi o movimento, o cres-
cimento dessa cidade, mas tive oportunidade ali tam-
bém comecei a ver exemplos da vida pública, acom-
panhar o desenvolvimento dessa cidade. Depois fui
morar lá no Luizote e eu conheci e conheço a reali-
dade de quem vive nos bairros dessa cidade, por isso
Fernando quero você e o Eduardo Afonso... nós te-
mos uma tarefa amanhã de manhã nos vamos con-
versar muito, mais depois do almoço eu quero ação,
quero ver essa cidade cuidada, quero continuar cui-
dando do centro de Uberlândia,  Avenida Rondon
Pacheco, da João Naves, mas eu quero um trata-
mento especial também para periferia dessa cidade,
porque vivi com ela, conheço-a de perto, quero os
buracos tampados como se tampa aqui no centro, lá
nos bairros dessa cidade quero ver o mato cortado
como está bonito no centro, quero ver nos bairros de
Uberlândia também, vocês têm essa responsabilida-
de e assumam comigo esse compromisso e eu espe-
ro, realmente confio, por isso escolhi vocês para que
vocês me ajudem, porque como caminhei por estes
bairros de Uberlândia, vou continuar caminhando, vou
em cada local vigiar, fiscalizar, quero Gercina minha
companheira, minha amiga de muitos anos, você sabe
do nosso compromisso, da nossa responsabilidade com
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a educação desse município, precisamos e vamos as-
segurar a manutenção da qualidade, mas minha com-
panheira nós temos um desafio, quando concluirmos
o nosso mandato daqui quatro anos, nós temos um
desafio, um compromisso com o povo dessa cidade,
nós não podemos ter nenhuma... é nenhuma criança
fora da escola em Uberlândia, esse é o compromisso
que nós fazemos com o povo dessa cidade, nós não
podemos ver mães e pais precisando de vaga e não
conseguindo, por isso agradeço o Deputado João Bittar
por já ter colocado, para que nós possamos já até o
meio do ano já colocar crianças lá. Esse é um grande
desafio. A cidade grande e forte como Uberlândia
não pode, não tem o direito de deixar nenhuma cri-
ança fora da escola e esse é um compromisso que
nós fizemos com o povo e nós vamos honrar. Se nós
pusemos todas as crianças de seis a quatorze anos
todos têm vagas, porque os menores de zero a cinco
também não tem o mesmo direito. Então este para
nós é um compromisso, um desafio e nós temos que
cumprir com o nosso povo. E ao mesmo tempo meu
companheiro Vitorino sabemos... peguei aqui já os
documentos, sei que temos dificuldades financeiras,
mas o povo e os funcionários públicos não têm res-
ponsabilidade, não têm compromisso, não podem ser
responsabilizados pelos problemas se pagou ou não
pagou folha, nós temos o compromisso e amanhã de
manhã vamos conversar, porque esta semana mes-
mo nós já vamos liberar os nossos funcionários públi-
cos em especial da educação para poderem tirar suas
férias e ter direito aos seus salários, a ter direito aos
seus recursos. A forma nós vamos achar, mas esta
semana eles vão ter o direito de ter as suas férias e,
portanto, ter o direito de ter o seu dinheiro na sua
conta para poderem curtir suas férias como todo ci-
dadão brasileiro. Então eu quero dizer, nós estamos
hoje assumindo o compromisso com a população e
nós temos a responsabilidade que agora é nossa. O
que aconteceu nós vamos ver depois e, eu quero di-
zer a todos vocês... muita gente vai dizer amanhã
você vai entrar e fazer auditoria, eu não vou fazer
auditoria, porque eu não vou pagar mais uma audi-
toria, porque já tem auditoria e eu não vou ficar
gastando dinheiro do povo. Nós temos funcionários
na controladoria, na procuradoria, nas várias secre-
tarias para fazer um bom levantamento e nós vamos
fazer isso até o final do mês, porque nós queremos e
eu quero, meu companheiro e amigo Almir quando
te convoquei para Secretaria de Saúde, quando te
convidei, você sabia do problema, dos desafios, em
trinta dias meu companheiro eu quero ver de novo os
medicamentos em todas as UBS, me todos os postos
de saúde de Uberlândia, porque o povo tem direito,
quero de novo que nenhuma pessoa vá a um posto de
saúde e fique sem medicamento como está aconte-
cendo hoje. Eu quero de novo um tratamento decen-
te, em trinta dias quero as licitações... na rua para
que Uberlândia tenha a sua primeira UPA – Unidade
de Pronto Atendimento para o povo dessa cidade.

Quero dizer aos Vereadores que nós vamos precisar
muito do trabalho de cada um de vocês. Vocês tam-
bém vão ter suas férias, mas infelizmente em janei-
ro vou precisar do trabalho de vocês. Durante os pró-
ximos quatro anos enquanto eu for Prefeito dessa
cidade, o Prefeito não vai usar de Lei Delegada. O
Prefeito não vai tomar o Poder da Câmara para fazer
lei. O Prefeito vai ouvir os Vereadores e Vereadoras,
quem faz Lei é Vereador. Sempre me opus, sempre
trabalhei contra, em Brasília, de Leis que vêm de
cima para baixo e, portanto, se eu não gosto que
façam comigo não vou fazer com vocês e, portanto
vou precisar de vocês a partir do dia 15 de janeiro,
quando nós tivermos... Doutor Lira Pontes nós temos
que preparar todos os projetos todas as medidas e
Leis que nós queremos autorar, nós estaremos envi-
ando para a Câmara de Vereadores a partir do dia
15. Preciso de pelo menos dez dias de vocês, do dia
15 ao dia 25, para que nós possamos ter então as
Leis votadas e se vocês quiserem também fazer alte-
rações, são livres porque o Poder Legislativo tem que
ser valorizado e respeitado e, pode ter certeza que
da minha parte farei de tudo para que nós possamos
ter um relacionamento respeitoso, respeitando a au-
tonomia de vocês e ao mesmo tempo, tenho certe-
za, que vocês saberão respeitar o Poder Executivo e
é dessa forma que nós vamos continuar trabalhando
nessa harmonia. Finalmente, quero dizer a todos
vocês que nós assumimos um compromisso com cada
um de vocês de fazer uma gestão, realmente, aber-
ta, transparente, participativa voltada para a maio-
ria das pessoas e, acima de tudo, não posso esquecer
aqui, Alexandre, nos trinta primeiros dias eu quero
ter encontro com todos os taxistas e moto taxistas,
porque nós vamos regulamentar a questão dos táxis
e moto taxistas dessa cidade. Esses são pessoas que
eu tenho um carinho muito especial por eles e nós
vamos, realmente, todas as categorias, nós estare-
mos dialogando, mas com eles eu quero um trata-
mento especial, nós vamos, então, nos trinta pri-
meiros dias, eu quero um encontro para gente man-
dar para a Câmara a regulamentação de todo o tra-
balho do moto taxistas e também dos taxistas, viu
Coronel Crovato, como nós tínhamos comprometido
com a policia militar, nós queremos que vocês pos-
sam trabalhar com tranquilidade, mas nós não pode-
mos é ter... vocês tendo que apertar os moto taxistas
sem uma legislação, um fica reclamando do outro,
para que um não reclame do outro, vamos trabalhar,
sentarmos juntos e resolver o problema. Pra finalizar
de verdade eu sei que já estou cansando todos vocês,
mas eu queria dizer que a partir de hoje eu sou o
primeiro servidor dessa cidade. Eu fui eleito para
servir a população de Uberlândia e cada um de vocês
que foram escolhidos para serem Secretários e Se-
cretárias também servidores do povo, portanto, nós
precisamos saber ouvir as pessoas, por isso Graças a
Deus, Deus nos deu dois ouvidos e uma boca só, para
que nós possamos ouvir mais do que falar e, nós
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precisamos começar, valorizando, principalmente,
quem vai trabalhar conosco que são os servidores
públicos. Quero aqui dizer a cada servidor público,
nós queremos um diálogo permanente com cada um
de vocês, nós já vamos instalar esta semana uma
mesa permanente de negociação com os servidores
públicos, porque nós queremos conversar com vocês,
queremos ouvir vocês, por isso eu quero deixar todo
mundo tranquilo, nós não vamos chegar amanhã e
desmontar tudo que está aí no Município, como foi
falado, muitas vezes ouvi gente dizer que agente ia
chegar e desorganizar tudo. Nós vamos trabalhar com
servidores, quem é servidor de carreira fique
tranquilo, nós queremos discutir, negociar com vocês,
ninguém espere, realmente, vida fácil, eu espero res-
peito, diálogo com vocês, todo mundo trabalhando
direito e todo mundo exigindo também seu direito
de remuneração e tratamento adequado. Por isso,
nós queremos minha companheira Gercina, Almir os
dirigentes dos órgãos tem que ter a mesma
metodologia, tem que ser pessoas abertas ao diálo-
go, pessoas democráticas, porque pessoas autoritá-
rias, essas infelizmente eu prefiro que elas voltem
para outra formação, para depois voltar a assumir as
suas funções. Quem tiver vocação para a democra-
cia, pessoas que saibam discutir e tratar os diferen-
tes vão ter tranquilidade para trabalhar, mas aqueles
que não, essas infelizmente vão ter que voltar para
uma nova formação para depois ter de novo a opor-
tunidade de fazer parte de uma gestão, de um cargo

comissionado como chefe. Para ser chefe a primeira
coisa tem que saber que ele é o primeiro que tem
que dar exemplo, tem que respeitar e valorizar as
pessoas. Finalizando eu quero agradecer a Deus a
oportunidade que ele me deu de poder assumir a
Prefeitura de Uberlândia, espero e peço a Deus todos
os dias que Ele possa exatamente me dar condições
de eu nunca me esquecer de que eu fui eleito para
servir e não para me servir. Em segundo lugar espero
realmente ser merecedor da confiança que o povo
dessa cidade me deu e eu quero dizer a cada um de
vocês que nós vamos, realmente, cuidar da cidade
como um todo e cidade para mim não é só área
urbana é área urbana e área rural. O mesmo cuidado
que eu quero para as ruas da cidade eu quero com as
ruas das estradas vicinais de quem vive no campo. O
mesmo tratamento de ônibus que eu quero aqui me-
lhorar o atendimento. Quero também os ônibus cor-
rendo corretamente nos Distritos dessa cidade, aten-
dendo corretamente quem vive lá. Uberlândia é um
todo e nós temos que pensar nela como um todo e é
essa visão que eu tenho. Espero que cada um de
vocês que recebeu comigo, assuma comigo hoje...
eu espero que cada um de vocês nunca se esqueça,
vocês foram escolhidos para trabalhar comigo, para
servir ao povo de Uberlândia em primeiro lugar aqueles
mais necessitados e é exatamente isso que eu espero
de cada um de vocês. Que Deus os abençoe a todos e
que nos dê, realmente, um ano de 2013 com muita
luta, com muito trabalho, mas acima de tudo com
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DESPACHOS

DESPACHO DO PRESIDENTE
Considerando os motivos expostos na justificativa
apresentada pelo Diretor do Departamento da TV
Legislativa, Sr. Ronaldo Sebastião Ferreira, demons-
trando a necessidade de realização de compra de um
Conversor para Mesa de Corte de Vídeo , com a em-
presa CENTRO ELETRÔNICO DE UBERLÂNDIA LTDA,
ponho-me DE ACORDO com a solicitação, o que deve-
rá ser remetido ao Sr. Ordenador de Despesas para
análise da despesa.
Uberlândia,  10 de janeiro de 2013

Marcio Teixeira Nobre
Presidente

DESPACHO DO ORDENADOR DE DESPESAS
Por todos os motivos apresentados para a realização
da contratação prevista na Justificativa em anexo,
na forma estabelecida pela Lei nº 8.666/93, conside-
ramos AUTORIZADA a respectiva despesa.
Uberlândia,  10 de janeiro de 2013

Alexandre Nogueira da Costa
1º Secretário – Ordenador de Despesas

muita disposição para trabalhar e para servir a popu-
lação de Uberlândia. Muito obrigado! Eleição Da Mesa
Diretora Biênio 2013/2014. Vilmar Resende “Senho-
ras e Senhores, a partir deste momento, o Poder
Legislativo Municipal da cidade de Uberlândia apre-
senta aos Senhores Vereadores Chapa Única que con-
correrá à eleição da Mesa Diretora da Câmara Muni-
cipal de Uberlândia para o biênio 2013/2014. Este
processo é a demonstração do mais alto espírito de-
mocrático e extrapola o Poder Legislativo, quando
ratifica e demonstra a vontade política e a sintonia
com os interesses da comunidade. Componentes da
chapa: Presidente: Vereador Marcio Nobre (PSDC),
1º Vice-Presidente: Vereador Ismar Prado (PT), 2º
Vice-Presidente: Vereadora Jerônima Carlesso (PPL),
3º Vice-Presidente: Vereador Juliano Modesto (PSL),
1º Secretário e Ordenador de Despesa: Alexandre
Nogueira (PDT) e 2º Secretário: Rodi Nei Borges (PSB).
Passamos agora a eleição dos membros da Mesa Di-
retora para o biênio 2013/2014, a qual faremos no-
minalmente a chamada dos Senhores Vereadores que
responderão SIM ou NÃO. A Mesa Diretora foi eleita
por 26 (vinte e seis) votos favoráveis e 01(uma) au-
sência. Vilmar Resende: “Convido os vereadores elei-
tos da Mesa Diretora que assinem o Termo de Posse.
Declaro empossada a Mesa Diretora para o biênio
2013/2014.” Presidente Marcio Nobre: “Senhoras e
Senhores, declaro neste momento instalada a
Legislatura 2013/2016. Senhoras e Senhores, esta
Mesa neste momento, recebe alguns pedidos de afas-
tamento dos seguintes vereadores: Delfino Eurípedes
Marques Rodrigues para exercer o cargo de Secretá-
rio Municipal de Habitação; Rosenvaldo Carreia de
Mendonça, para exercer o cargo de Diretor da Fun-
dação Uberlandense de Turismo, Esporte e Lazer-
FUTEL e Flávia Carvalho, para exercer o cargo de
Secretária Municipal Antidrogas e de Defesa Social.
Recebemos, ainda, recebemos o requerimento da
vereadora Jerônima Carlesso para que lhe seja con-
cedida a Licença por 35 (trinta e cinco) dias, a partir
desta data. Nesse momento coloco em votação to-
dos os pedidos solicitados. Aqueles que concordam,
permaneçam como estão, aqueles que são contrários
que se manifestem. Aprovados. Senhoras e Senhores
em virtude dos afastamentos e licença, ora aprova-
dos e concedidos, a Mesa Diretora procede a convo-
cação dos seguintes suplentes:  Doutor Mário Milkem
(PDT), Silésio Miranda (PT), Padre Amauri Paixão (PSB)
e Capitão Duque (PMN), para que os mesmos assu-
mam as respectivas vagas e para a posse solene que
acontecerá amanhã, quarta-feira, dia 02 de janeiro
de 2013, às 20:00hs, no Plenário Homero Santos na
Câmara Municipal de Uberlândia. Senhora e Senhores
nós queremos agradecer a presença de todos que
vieram prestigiar essa Sessão de Posse do novo Pre-
feito da cidade de Uberlândia, Vice-Prefeito e os Ve-
readores da nova Legislatura e, queremos oficialmente
mencionar nossa alegria pela celebração da demo-
cracia que marca a história de Uberlândia no dia de
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hoje. Nestes termos eu declaro novamente instalada
a Legislatura da Câmara Municipal de Uberlândia e
com a graça de nosso Deus estaremos juntos traba-
lhando pelo fortalecimento da democracia, pela so-
berania do Poder Legislativo em favor do povo de
Uberlândia. Assim eu declaro encerrada a presente
Sessão Solene. Muito obrigado! Que Deus abençoe a
todos.

Marcio Nobre
Presidente

Alexandre Nogueira
1º Secretário
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